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T2: MoTokn nnartexen. PMHaHCOBasA peHTa
T2.1 Tunbl (pHAHCOBbLIX MOTOKOB, pacnpeaeneHHbIX
BO BPEMEHMU

[MoTOK HanpaBsreH Ha
HakonrneHwue. [natexmu —
B3HOCHI , HAa KOTOpPbIE
HaYNCIAKTCA NPOLEHTbI
K KOHLY cpoka. Llenb
doopMnpoBaHUA NOTOKA —
HakonrneHmne 3agaHHOU
CYMMbI K KOHLY CpoOKa.



T2: MoTokn nnartexen. PMHaHCOBasA peHTa
T2.1 Tunbl (pHAHCOBbLIX MOTOKOB, pacnpeaeneHHbIX
BO BPEMEHMU

[MoTOK HanpaBsreH Ha
BbINsiaTy MMerLlemncs
3aJomKeHHocTu. [naTexun —
B3HOCbLI , KOTOpPbIE
npeacTaBnsoT cobou
BbIMnaTy Kak OCHOBHOIO
aorra, Tak U MPoUeHTHOM
YacTW, HAKONMMBLLENCA 3a
nepuog K MOMEHTY
BHeceHud nnarexa. Llenb
NOTOKa — BblNnara
3ajaHHOW CyMMbl
pacnpeneneHHbIMu BO
BPEMEHMU NMnarexamu.




T2: NoTokun nnatexen. ®DuHaHcOBas peHTa
T2.1 Tunbl dpnHaAHCOBLIX MOTOKOB, pacnpeneneHHbIX BO BPEMEHMU

 [loToku nnarexen MoryT ObIiTb MOCTOAHHbLIMU (C
pPaBHbLIMU NNaTeXxamu Yepes paBHbIE NPOMEXYTKU
BpemMeHn), nMbo nepemMeHHbIMU. [1peacrasneHne
NoTOKa B BMAE NOCTOAHHOW PeHTbI (AHHYUTeTA)
NO3BONIAET YNPOCTUTb pacyeTbl U NPUBECTU UX K
cTaHOapTHOMY BuAy.

[10TOK NNaTeXXeun, Bce r1eMeEHTbI KOTOPOro
pacnpeneneHbl BO BDEMEHU TaK, YTO MHTEPBAasbI
BpeMeHN MexXxay NnodbiMK ABYMS NOcrieaoBaTESIbHbIMU
naaTexamMmuy NoCTodHHbI, Ha3biBakoT (OMHAHCOBOW
PEHTOW UIIU aHHYUTETOM (annuity)

B doMHaHCOBOW NpakTUKe 4YacTo BCTPeYaloTcs Tak
Ha3blBaeMble NPOCTbIE UM OObIKHOBEHHbIE
aHHyUTeTbl (ordinary annuity , regular annuity), KOTOpble
npeanonararT nNnaTtexun nnm BeinnaTtbl 0O4UMHAKOBbIX
Nno BeJfiInuMHe CyYMM B TEeYEHNE BCEro CpoKa onepauunn
B KOHLIe KaXxgoro nepuopa (roga, kBaptana, MecsiLia u T.

a.)




T2: NoToku nnartexen. PuHaHCOBasA peHTa
T2.2 [NapameTpbl PUHAHCOBLIX MOTOKOB

[TapameTpbl -
9NIEMEHThI,
O4HO3HaYHOo
onucbliBawoLmne
donHaHCOBbLIN NMOTOK.

CpoK noToka (n —B rogax),

[1lpoLeHTHadA cTaBKa, (i-B
aonsx),

[1natex ( R-OeHexHoe
BblpaxeHue),

[lepnog mexay nnatexamu
(p-KpaTHOCTb BHECEHMUS
nnarexeu, YACno pas B roa),

KpaTHOCTb Ha4YUCneHuns
NPOLEHTOB (M- 4Yncno pa3 B
ron).



T2: NoTokun nnatexen. ®PuHaHCOBas peHTa
T2.2 MNapameTpbl PUHAHCOBLIX NOTOKOB

* B 3aBUCMMOCTM OT MOMEHTA COBEPLLUEHUS
nnartexa (B Ha4yane nnm KoHue nepuoaa)
PEHTbLI AENATCSH Ha PEHTbLI NPpeHyMepaHao
(mMnaTeXx B Hadane nepuoaga)  peHThl
NOCTHYMepaHAo (nnaTex B KOHLe
nepuoaa).

e [1NAa XapaKTepuUCTUKM BCEro NOTOKa
0000LIaLLNE XapaKTEPUCTUKUN PEHTbI —
HapaLlleHHYI0 U COBPEMEHHYIO BENTUYNHY
PDEHTDI.




T2: NoToku nnatexxen. PMHaHCOBaA peHTa
T2.3 O606LEeHHbIe XapaKTePUCTUKU PEHTLI:
HapaweHHasa BennunHa. CoBpeMeHHasAs CTOMMOCTb

HapawieHHaa cymma (amount of cash flows)
- CYMMa BCEX YNEHOB NOTOKA NMaTexemn ¢
HaYUCNEHHbIMU HA HUX K KOHLLY CPOKa
MNPOLIEHTaMMW.




T2: lNoTokn nnaTtexen. PuHaHcoBaA peHTa
T2.3 O600LEeHHbIe XapaKTePUCTUKUN PEHTbI:
HapaweHHana BennyuHa.

e nopumep. [lycte pupma npuHsia penieHre 0 HaKOIUICHU!
WHBECTUIIMOHHOTO (POHJA, JJII YEro €XKEroJJHO Ha CUEeT B OaHKe
BHOCATCSI CyMMbI 10 10 mutH. pyOnein nox 20% rogoBbIX € MOCIEAYIOMIEH
KalATaJIn3aluen. PaccunTars HAKOIUIEHHYIO CYMMY 4epe3 3 Toja.

[lepuon B3HOca, [lopsagkoBbit HOMEP B3HOCA, HAKOMMEeHHasa cymma

rogq 1-bIN 2-0M 3-Ui
1 10,0
2 10,0*1,2 10,0

3 10,0*1,2? 10*1,2 10,0



T2: lNoTokn nnaTtexen. PuHaHcoBaA peHTa
T2.3 O600LEeHHbIe XapaKTePUCTUKUN PEHTbI:
HapaweHHana BennyuHa.

HenocpeacTBEHHbIM CYET HapalWeHHOM CYMMbl COCTaBUT CymMMy

HAKOMAEHHbIX NAaTeXeu OT KaXA0ro B3Hoca B GOHA,

OTl-ros3sHocaR(1+i) 2 =R(1+ D)™

OT2-rossHocaR(1+i) ' =R(1+i)"?

Ha 3-11 B3HOC NpoueHTbl He HauncasatoTes - R.

HapalieHHasa cymma K KOHLY CPOKa PeHTbl COCTaBUT CYMMY Y1EeHOB

NnpMBeAEeHHOro paaa, KOTopbin B 06paTHOM NocneaoBaTe/IbHOCTH -

reomeTpuyecKkana nporpeccus, rae R - nepsbir YneH paaa, (1+i) -

3HameHaTenb nporpeccnun. CnegoBaTebHO, HapaLWEHHYIO CYMMY MOXHO

onpeaennTb Kak CymmMmy reomeTpuyeckom nporpeccmum no popmyne:

(1+i)"-1 " :

FV =R : , FV=R* S n, I.

l

[oe FV-HapaleHHasa Cymma pPeHTbl,
R-B3HOC naaTeXa peHTbl.



o

T2: lNoTokn nnaTtexen. PuHaHcoBaA peHTa
T2.3 O600LEeHHbIe XapaKTePUCTUKUN PEHTbI:
HapaweHHana BennyuHa.

(1+i)™"-1

L - MHOXWUTE/Ib HApalWWMNBaHUA FO,LI,OBOVI PeHTbI

(1+i/m)"M—1

i /m - MHOXWUTE/Ib HApPpalWMUBaAHUA PEHTLI C
nepuognvyeCKUMHn naatexkamm m pa3 8 rog U
Ha4vyUucneHnem npoueHTos C NepnMoaonN4YHOCTbO M pPa3 B

roa,
(1+i/m)PM—1

- - MHOXUTE/1b HapaLLMBaHUA PEHTbI C
(1+)m/P-1

nepnoan4YeckMmm nnaTexamum p pas B roa, u
Ha4YUCNEHMEM MPOLEHTOB C NEPUOANYHOCTLIO M Pa3 B
rog.



T2: NMoTtokn nnarexen. PMHaHCOBaA peHTa
T2.3 O600LEeHHbIe XapaKTePUCTUKU PEHTbI:
CoBpemeHHas BefiM4uHa.

 [lon coBpeMeHHOU CTOUMOCTbLIO
NOTOKa NjaTtexen NoOHUMaKT CYMMY
ONCKOHTUPO-BaHHbLIX YSIEHOB 3TOrO NMOTOKA
Ha HEKOTOPLIN NpeallecTBYIOLWNA MOMEHT
BPEMEHM.

» CoBpeMeHHas CTOMMOCTb NOTOKA
nnarexewm akBMBarneHTHa B oMHaHCOBOM
CMbICIe BCEM NnarteXam, KoTopkle
OXBaTbIBAET MNOTOK. B CBA3K C 3TUM OaHHbIV
nokasaTenb HaxoOuT LUMPOKOeE
npuMeHeHne B (PpMHAHCOBOM aHalun3e.




T2: NMotoku nnarexxen. PuHaHCcoOBas peHTa
T2.3 O600LEeHHbIe XapaKTePUCTUKN PEHTLI:
CoBpemeHHas BesfinvumHa.

~ Mpumep. NycTb 3a401*KEHHOCTb NOraLlaeTcs

« PV =1+

eXkerogHblMun NnaTeXamm Cc NPOoLEeHTaMM U3 pacyeTa
40% roposbix No 1 maH. pybneun B TeueHue 4 ner.
OueHUTb CyMmMy 3a40/1}KEHHOCTH.
HenocpeacTBEHHbIN CYET 3a40/1KEHHOCTU
npeacTaBuT cobomn cymmy nocneaoBaTeNbHOCTU:

1000 1000 1000 1000

PV = T 2 T 170,47 T [170,4)

1+0,4 (1+0,4 2,035 MAH.p

J1aHHYIO CyMMY MOXKHO NpeAacTaBuUTb B BUAE
dopmy /bl
1000*(1—(1+0,4)~*

= 2,035 mnH.p.

)



R

* J[MCKOHTHpOBaHHAs CyMMa 1-ro miarexa COCTaBIISIeT I

¢« 2 R
-TO MJIaTeXKa - (TH)
R

e 3-TO IIaTEXa - ()

R
* 4-ro marexa - —~z
(1+1)*
* Takum oOpa3oM, COBpEeMEHHas BEJIUYMHA IIPEICTABIICT
co00I1 CyMMYy T€OMETPHUUECKOM IMMPOTPECCUHU CO

3HameHarenen 1/(1+1).

Rx(1—(1+D)~ "
i

PV =1+
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T2: MoTtoku nnartexen. ®uHaHcoBas peHTa
T2.3 O606LeHHble XapaKTepPUCTUKU PEHTbI:
CoBpemMeHHas BefniM4uHa.

1—(1+i)~ " o
l, - MHOXXUTE/1b AUCKOHTUPOBAHUA rog0B0OU

PeHTbI, a;
1—(1+i/m)~"m

L /m - MHOXUTENTb ANCKOHTUNPOBAHUA PEHTDI
C nepuogn4vyeCKkUMu nnatexxaMmm m pa3 8 rog v
HavyUcneHnem npoueHToB C nepnoagn4HOCTbO m pas3

B rog
1—-(1+i/m)~"m

- - MHOXUTENb AUCKOHTUPOBAHUA PEHTDI
(1+—)m/P-1

C NepuoaAnYecKMMM NaaTexamm p pas B roa u
Ha4YMCNeHNEeM NPOLLEHTOB C NePUOANYHOCTbIO M pPas3
B rof.



T2: MoTtoku nnartexen. PuHaHcoBasi peHTa
T2.3 O606LeHHble XapaKTepPUCTUKU PEHTbI:
CoBpeMeHHas BeriuimMHa.

¢ de@%K sasucumocmu ani om n nokassleaeni, 4mao

* yem gvluie NPOYEeHMHAsl CMAasKd, mem MEeHbUle GeIUYUHA
a ., COOMeemcmeeHHO, MeHbULe U COBPEMEHHAs GeNUYURA
penmul,

* npu pocme n yaaﬂeHHble 6EJIUHYURDBI NOMOKA 6HOCAM
MEHbUIUIU 6KJZG(),%€M 6]11/!3]1891‘6’611/{4148 6EJTUYUHRDL.

n, 1

a
'Y

8 s




T2: NMoTokn nnarexen. PUHaAHCOBaA peHTa
T2.4 PacuyeT napamMeTpoB PEHTbLI.

* PacyeT Hen3BeCTHOro NnapameTpa caenku (R, n,i)
BO3MOXEH Npu n3BecTtHou obobuaroLlen
XapPaKTEPUCTUKE AEHEXHOro NoTOKa:

FV unau PV



T2: NMoTokn nnarexen. PUHaAHCOBaA peHTa
T2.4 PacuyeT napamMeTpoB PEHTbLI.

% I'IpM NAaHNPOBaHUN CAOENKU, Npeaycmart-

puBatowlen BblNOAHEHME 0653aTeNbCTB PEHTHLIMM
naaTeXXamu, BarKHEULLIMM NAapPaMeTPOM ABAAETCA
CPOK, B Te4YeHMe KOTOPOro MNIaHUPYHOTCA pacyeTsl.
B cnyyae cornacoBaHuA OCTasbHbIX MApPamMmeTpoB
CPOK PEeHTbl MOXKeT ObITb pacCYUTaH C
MCNONb30BaHNEM COBPEMEHHOMN U HapaLlEeHHOW
BE/INYUHBI.

1+i)™"-1
Mpeobpa3osas sbipaxeHue FV =R ‘3
_ ln(T+1)
[onyumm n=1aw

* AHQ/102UYHO NOAYYUM 3HAYEeHUe I, UCrnosb308as 0714

In(1-9)
In(1+i)

9Mo20o NPUBEOeHHYIO BEAUYUHY: N =



T2: MoTtoku nnarexen. ®uHaHcoBas peHTa
T2.4 PacyeT napamMeTpoB PEHTbI.

PacyeT HeM3BeCTHOW NPOLLEHTHOW CTaBKM |

Metog uHTepBanos:i = i, + %:*—:ZH%*(iK—iH),

[ne i, — i, — pa3HULA Mmexay ABYyMA NPUBANKEHNAMM — HAYANbHbIM U
KOHEYHbIM 3HAYEeHMAMM CTABOK. A, — d,- COOTBETCTBEHHO, MHOXUTENN

HapawunuBaHUA NN ,D,MCKOHTI;;BOBBH?{/‘I no I'IpMGfIM)KEHHbIN\ 3Ha4YeHUAM CTaBOK.

a * - pac4eTHaA BeJIN4YUNHA - ? U ?

[Ipumep. IIpennonaraercs Hakonuth 100 ThIC. pyOneld 3a 5 jeT B3HOCAMHU T10
15 tBIC. pyOneli (peHTa mocTHymepaHa0). KakoBa Jo/kHA OBITH MPOLICHTHAS
cTaBka?

Ssi=100/15=6,67

[Ipeamnonoxum, 4To UCKOMas MPOLICHTHAsI CTaBKa HAXOAUTCSI B UHTEpBAJC
8-15%. /17151 5TUX 3HAYCHUN PACCUUTHIBAEM Ssis U Sss.
Ss,15=6,74 " Sss =5,866

- (6,67—5,866) B _
Orcrona [ = 0,08 + (6745866, (0/15-0,08)=0,144,

[poBepnM 3HaYeHue Ss 144 =6, 663, UTO NoaTBEP)KAAET NPABUNLHOCTD
pacyeToB CTaBKU AOXOAHOCTMU.



T2: MoTtoku nnarexen. ®uHaHcoBas peHTa
T2.4 PacyeT napamMeTpoOB PEHTbI.

* MemoO nocsie0osameribHbIX npubnuxeHul

« MeTog 3aKknw4yaeTcda B noclieaoBaTerbHOM
pacyeTe HapalleHHOW (CoBpeEMEHHON) BENMUYUNHDI
PEHTLI MPU pasnnyHbIX BapuaHTax NpoUeHTHOW
CTaBKW. ToYyHas BenM4MHA i COOTBETCTBYET
PaBEHCTBY COOTHOLLEHUA R 1 FV(PV) .

e [Mpumep.

« 3aTpartbl NO NPOEKTY cocTaBnAT 100 ThIC.
pybnen. ExxerogHbin BO3BpaT MHBECTULIMOHHbIX
3aTpar B TeueHue 7 NeT npegnonaraeTcd Ha

ypoBHe 20 TbiIC. pybnen. Paccuntaunre
OOXOQHOCTb UHBECTULMNW.



T2: NoTokn nnarexen. PUHaHCOBaA peHTa
T2.4 PacyeT napamMmeTpoOB PEHTbI.

—_— N~/
¢ HeoOxomumo pemnth paBeHCTBO 100 = 20 d (1,+l)

l
IpU psijie NPUOIMKESHUH.
1) g 1=15% 20*(1-(1+0,15)-7)/0,15= 83,2, uto
CBUJIECTEIBCTBYET, YTO JJIs CICAYIOIIErO
NpUOIM>KEHUS CTAaBKA JIOJKHA ObITh YMEHBIIICHA

2) ns1=10% 20* (1-( 1+0,1)-7)/0,1=97,37, uTo
CBHUJICTCIBCTBYET O OJIM3KOM 3HAYECHMU K
IEUCTBUTEIbHOU cTaBKe. Clieayronias uTeparus
OOJKHA OBITh TAKXKE B CTOPOHY YMEHBIIICHUS CTABKH.

s i=8% 20%(1-(1+0,08)-)/0,08=104,13.

Takum oOpa3oMm, cTaBka JOXOAHOCTH MPOEKTa
NpUOIM3UTEIBLHO paBHA 9% TOI0BBIX.



